

# OBEC VYSKEŘ

Vyskeř čp. 50, 512 64, tel.: 481/329211, 777 231 558, E-mail: [vysker@craj.cz](mailto:vysker@craj.cz),

[www.vysker.cz](http://www.vysker.cz)

IČO: 00276286

---

<i>Váš dopis značky/ze dne</i>	<i>Naše značka</i>	<i>Vyřizuje</i>	<i>Vyskeř/dne</i>
		Mgr.D.Fišerová	16.10.2014

Žádost o prodloužení termínu ukončení realizace dotovaného projektu:

„**Zpracování návrhu územního plánu Vyskeř**“

(Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Libereckého kraje – Dotační fond Libereckého kraje podprogram 2.3 – Zpracování územních plánů č.**OLP/2600/2013**)

Vážené zastupitelstvo Libereckého kraje,

Obec Vyskeř žádá o prodloužení termínu ukončení realizace dotovaného projektu:

„**Zpracování návrhu územního plánu Vyskeř**“ o jeden rok.

Předpokládaný termín ukončení projektu je I.pol. roku 2015, ale pro jistotu žádáme o termín ukončení k 30.11.2015.

## **Zdůvodnění opoždění procesu pořizování nového Územního plánu Vyskeř:**

Po veřejném projednání návrhu nového územního plánu Vyskeř zástupci obce nesouhlasili s některými stanovisky dotčených orgánů. Jednalo se hlavně o pozemky pro bydlení, které dotčené orgány požadovaly vyřadit s návrhových ploch, a nebo dotčené orgány požadovaly podstatné zmenšení ploch pro bydlení. Na základě toho bylo pořizovatelem odborem rozvoje města MěÚ Turnov vyvoláno dohodovací jednání hlavně se Správou CHKO Český ráj a v menší míře i s orgánem ochrany zemědělského půdního fondu Krajského úřadu v Liberci. Proběhlo několik kol těchto jednání včetně místního šetření na obci Vyskeř. Přitom jsme byli odkázáni na časové možnosti dotčených orgánů zúčastnit se jednání a případně i místního šetření. Nakonec byla přijata dohoda, která vyhovuje jak obci Vyskeř tak i dotčeným orgánům. Bude však nutné upravit dokumentaci ÚP Vyskeř a vzhledem k tomu, že dojde k podstatné úpravě návrhu ÚP Vyskeř, bude nutné podle stavebního zákona provést i opakované veřejné projednání. Tento postup však způsobil podstatné zdržení v procesu pořizování nového ÚP Vyskeř proti původním předpokladům. Na druhé straně obec v dohodovacím řízení s dotčenými orgány obhájila některé požadavky svých občanů.

Vzhledem k tomu, že novým územním plánem obce Vyskeř dochází na základě stanovisek dotčených orgánů k podstatnému zúžení zastavitelného území obce oproti dosavadnímu platnému Územnímu plánu SÚ Vyskeř, snažíme se s ohledem na vlastníky nemovitostí a občany obce postupovat co nejcitlivěji k jejich potřebám, proto je proces projednávání delší, než se původně předpokládalo, ale věříme, že povede k dohodě a spokojenosti všech zúčastněných.

Předem děkujeme za kladné vyřízení naší žádosti.

S pozdravem,

Mgr.Doubravka Fišerová, starostka obce Vyskeř